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Φωτιά στην Εύβοια: Νέα λιτανεία στο Προκόπι - Προσεύχονται για βροχή. 
Ελπίζουν ότι  για δεύτερη φορά θα γίνει το  θαύμα για να σταματήσει ο εφιάλτης. 

07.08.2021. 20:16 

Εισακούστηκαν οι προσευχές των απελπισμένων κατοίκων της περιοχής του 
Προκοπίου Ευβοίας, που έβλεπαν την πυρκαγιά να πλησιάζει στα σπίτια τους, όταν 
χθες το βράδυ πραγματοποίησαν λιτανεία. Αναπάντεχα έβρεξε για μία ώρα και, καθώς 
κάνουν λόγο για «δώρο Θεού», προγραμματίζουν νέα περιφορά των Ιερών Λειψάνων του 
Οσίου Ιωάννη του Ρώσου για απόψε στις 20:00. 

Συγκεκριμένα, όπως πληροφορεί το eviathema.gr,  χθές το βραδάκι δόθηκε αρμοδίως η 
εντολή να εκκενωθεί και το Νέο Προκόπιο Ευβοίας, αφού η φωτιά κατέβαινε ορμητικά από τα 
βορειότερα προς τις κοινότητες Μαντούδι και Προκόπι. Ασθενοφόρα και λεωφορεία μετέφεραν 
τον κόσμο και όσους πολλούς ξεσπιτωμένους φιλοξενούσε ο Όσιος Ιωάννης ο Ρώσος στον 
Ξενώνα του, στο Ιερό Προσκύνημα. 

Εκείνη την ώρα δόθηκε σύσταση (από τον οικείο Μητροπολίτη) στον Πρωθιερέα του 
Ιερού Προσκυνήματος, Πρωτοπρεσβύτερο π. Νικόλαο Βερνέζο και τον Προϊστάμενο του 
Ενοριακού Ι. Ναού, Οικονόμο π. Δημήτριο Πατεράκη, να φορέσουν πετραχήλι και να 
λιτανεύσουν στο χωριό τις ιερές Εικόνες του Οσίου Ιωάννου και των αγίων της Ενορίας 
Κωνσταντίνου και Ελένης, παρακαλώντας τον Θεό για βοήθεια. 

Γύρω στις 05:00, πρώτες πρωινές ώρες, ένα σύννεφο εμφανίστηκε ξαφνικά πάνω 
από τον οικισμό Προκοπίου και σαν από θαύμα ξεκίνησε να βρέχει! Το Προκόπι αυτή 
την ώρα παραμένει ανέπαφο από τις φλόγες, ωστόσο ο αγώνας των πυροσβεστών στα 
πέριξ συνεχίζεται. 

Πηγή: https://www.protothema.gr/greece/article/1150203/fotia-stin-euvoia-nea-litaneia-sto-prokopi-proseuhodai-gia-vrohi/ 

Και από enromiosini.gr 
Πρόκειται για το δεύτερο μεγάλο θαύμα στην Βόρεια Εύβοια. Αφού πρώτα σώθηκε η Ιερά 
Μονή του Οσίου Δαυίδ, την δεύτερη ημέρα της μεγάλης φωτιάς, που είχε περικυκλώσει την 
περιοχή, το δεύτερο μεγάλο θαύμα σημειώθηκε εχθές (6-8-2021) αργά το βράδυ… 
Όλοι οι κάτοικοι στο Προκόπι, συμμετείχαν προσευχόμενοι σε λιτανεία των Ιερών Λειψάνων του 
Οσίου Ιωάννου του Ρώσσου, στην πλατεία του χωριού με σκοπό να εισακουστούν στον Άγιο και 
να σταματήσει η φωτιά που κατευθυνόταν προς την περιοχή. Ο Άγιος Ιωάννης, έκανε το θαύμα 
του. Λίγες ώρες αργότερα καταρρακτώδης βροχή άρχισε να πέφτει στην περιοχή, με το 
Προκόπι να παραμένει ασφαλές… (Δείτε και: https://youtu.be/Gj5I8K2D-Vw) 
Στο Άγιον Όρος: 
Να σημειωθεί ότι και στους πρόποδες του Άθωνος, άναψε πυρκαγιά τις παραμονές της γιορτής 
της Μεταμορφώσεως του Σωτήρος (6/19 Αυγ.) όταν έρχονται πολλοί για να ανέβουν στην 
κορυφή όπου και το εκκλησάκι που γιορτάζει. Η φωτιά απειλούσε να κάψει κελλιά. Αλλά οι 
πατέρες της Σκήτης έβγαλαν το λείψανο της Αγίας Άννας, η οποία γύρισε τον άνεμο στα καμένα 
και έτσι η φωτιά έσβυσε γρήγορα. Αυτό συνέβη εφέτος (2023), αλλά έχει ξανασυμβεί (με τον ίδιο 
τρόπο) και σε προηγούμενα χρόνια. 
 
Το παρόν (εκτυπώσιμο): https://www.imdleo.gr/diaf/2023/Prokopi-thauma.pdf 
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